
 
    

 
   

 

Alapítva 1928-ban 

 
 

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x 21 

E-mail: szte.iroda@gmail.com Internet: www.stetoronto.com; facebook/stetoronto  

Fogadóórák: kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor 

Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 
 

Jezsuita atyák: Forrai Tamás Gergely SJ (plébános) és Marosfalvy László SJ 

Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Reitner Beáta, Szárics Anna 

 

HÍRNÖK - 2017. szeptember 24. – Évközi 25. vasárnap, a Szentírás vasárnapja  

 

"Menjetek ti is a szőlőmbe, és ami jár, megadom majd nektek." 

Isten bőkezű ajándéka felülmúlja a mi elképzelésünket az igazságosságról.   

A Szentírás olvasása segít abban,  

hogy kezdjük megérteni és megszeretni ezt a szerető,  

újra és újra megszólító atyai irgalmasságot. 

 
 

OLVASMÁNYOK: Iz 55,6-9 Fil 1,20a-24. 27a Mt 20,1-16a 

AKIKÉRT  A  SZENTMISÉKET  FELAJÁNLJUK 

9:00  Marika felgyógyulásáért (nővére Klára és Tibor); a 

rózsafüzér ájtatosság terjesztéséért és Sr. Marilináért; Don 

Nixonért (Tarcisia Khomasurya); Dobos Hunterért, 7. 

születésnap; Molnár Erzsébetért (férje, fia, és 4 unokája) 

11:00  Molnár Péterért, születésnap (édesanyja); a Mária 

Kongregáció élő és tagjaiért; Rosemary Rozinka Tallon 

felgyógyulásáért (családja); Nóráért, születésnap (László); 

ifj. Radocsay Mihály felgyógyulásáért (szülei); Engyel 

Gyula és Teréz felgyógyulásáért (Szendi család); ifj. Dala 

Imre felgyógyulásáért (Ica és családja); Marosfalvy atyáért 

(Szendi Ica és családja), Nagy Erzsébetért, Domonkos 

Antalért és szüleikért (Forrai család) 

Kovács Györgyért (fia György és családja) 

Moldoványi Arankáért (Domok Piroska és Juhász András) 

Lukovits Jánosért és Irénért (Radocsay Anna és családja) 

Nádudvari Istvánnéért (lánya) 

Hétfő (25) 7:30 for the intention of the Jesuit General; for 

the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for Don Nixon 

(Tarcisia Khomasurya) 

Kedd (26) 7:30 for our Jesuits; ; for the Rosary Apostolate 

and for Sr. Marilina;  for the wellbeing and intentions of 

Damian Jeganathan and family for Don Nixon (Tarcisia 

Khomasurya); for Mary Francis 

Szerda (27) Páli Szent Vince áldozópap 

7:30  for Jesuit vocations; for the Rosary Apostolate and for 

Sr. Marilina; for the wellbeing and intentions of Harry 

Jeganathan and family; for Don Nixon (Tarcisia 

Khomasurya) 

7 PM  a magyar politikusok megtéréséért; a tisztítótűzben 

szenvedő lelkekért (Szendi Lajosné) 

Csütörtök (28) Mangin Szent Leó áldozópap és társai, 

 vértanúk 7:30 for the conversion of non believers; for 

the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for Don Nixon 

(Tarcisia Khomasurya) 

Péntek (29) Szent Mihály, Szent Gábor és Szent Rafael 

főangyalok 7:30 for our benefactors (the Jesuits); for the 

Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for the protection of 

unborn children (Masses for Life Project); Rigó atyáért, 

születésnap (Piri); for Don Nixon (Tarcisia Khomasurya) 

Szombat (30) Szent Jeromos áldozópap és egyháztanító 

7:30  for world peace; for the Rosary Apostolate and for 

Sr. Marilina; for Etelka and Pál; for Don Nixon (Tarcisia 

Khomasurya) 
 

A Szentatya szeptemberi imaszándéka: Plébániáinkért, 

hogy missziós lelkülettől vezérelve a hit továbbadásának 

és a szeretetről való tanúságtételnek helyei legyenek. 
 

 

 

Esküvő: John Kovács & Nicole Snape 

Temetés: Horváth Zoltán (81), Mészáros Jenő (87) 
 

 

 

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 

Vasárnap (24) Gyűjtés a kanadai egyház javára  Mária 

Kongregáció közös áldozása és gyűlése  Karitász 

Díszebéd; jegyrendelés: 416 226 6191 ($25)  Könyvvásár. 

Szerda (27) Nyugdíjas Klub 1-kor  18,30: rózsafüzér, 19,00 

mise magyarul  Beszélgetés keresztény szemmel 7:45-kor: 

Ökumenizmus a mindennapi életünkben. Mindenkit 

szeretettel várunk egy kötetlen eszmecserére, hogy milyen 

programok legyenek ezen a szerda estéken. 

Szombat (30) Magyar Iskola, majd cserkész foglalkozás a 

St. Edward iskolánál 

Vasárnap (1)  A 11 órai misén Robert Kasun püspök 
ünnepélyesen beiktatja szolgálatába új plébánosunkat 
Forrai Tamás atyát, utána fogadás a Hallban. Hívunk 
mindenkit, hogy vegyünk részt ezen a szép közösségi 

alkalmon!  A 11-es mise keretében indítjuk újra a 

családos-ifjúsági misénket! A hónap első vasárnapján az 

ifjúsági kórus szolgál, a 3. vasárnap pedig a cserkészek. 

Ekkor indítjuk a ministráns és Ifjúsági Klub első 

találkozóját, majd a mise után a hitoktatásukat két 

korcsoportban 12-kor, utána pizza ebéd  Reviczky Pál 100. 

születésnapja a Hallban 12-kor  Life Chain Sunday a 

Bayview és Sheppard sarkán 2-3 között. Hívunk minden 

korosztályt, hogy minél többen együtt lehessünk jelen 

ezen az imádságos alkalmon, amikor az élet tiszteletére 

hívjuk fel a figyelmet. 
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Október 3. Házasok Klubja 1-kor. 6. KFT gyűlés 1-kor.      

8. KFT közös áldozása és reggelije 14. 10-12,00: 

kertészkedés a templom udvaron. Szüreti Bál 6-kor. 

Díszvendégünk dr. Csókay András agysebész Budapestről 

15. 10-11 óra között szeretettel várunk mindenkit dr. 

Csókay András budapesti agysebész tanúságtevő 

előadására hitről, életről és orvosi hivatásról. Házasok 

klubja közös áldozása  Irodalmi Délután 3-kor a Hallban 

17. Rózsafüzér készítés 6:30-kor 21. Cserkész vacsora 6-

kor 22. Gyűjtés a világmisszió javára. Délután ünnepi 

megemlékezés a Magyar Házban.  Mária Kongregáció 

közös áldozása és gyűlése. 29. Családi fesztivál a 11 órás 

mise után. 
 

Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért: Dala 

Jimmyért, Benczik Györgyért, idősebb Engyel Gyuláért, és 

Engyel Terézért. 
 

HÍREK 

Egyházközségi Tanácsunk (ET) első ülését tartotta 

szeptember 21-én este. Az új plébános megköszönte a ET 

eddigi működését és kérte tagjait, hogy a következő félévre 

maradjanak a szolgálatban.  Az ET tagjai jelenleg: Forrai 

Tamás Gergely SJ, Marosfalvy László SJ, Diósady Levente 

elnök, Forbáth Péter, Csermely Ildikó, Jákó Miklós, Jagodits 

Ferenc. Az ET jelölés utoljára négy éve volt, így ennek 

megújítását 2018 év elejére tervezzük. Az első ülés elején 

megosztottuk elképzeléseinket, vágyainkat a közös szolgálat 

kapcsán. Átbeszéltük a működési rendünket: pontos 

napirenddel és gyakrabban, havonta fogunk találkozni és 

rendszeresen hívunk a témával kapcsolatos vendégeket. 

Létrehozunk munkacsoportokat, amelyek a kérdéseket előre 

előkészítik és a gyűléseken bemutatják az ET tagok számára. 

Átbeszéltük az idei programtervet és megosztottuk a 

következő időszak feladatait. Megerősítettük az ET tavaszi 

javaslatát, hogy már az ősszel induljon el egy hétvégi angol 

nyelvű mise templomunkban.  Kérjük azok jelentkezését 

az irodában akik számára segítség az angol nyelvű mise és 

akik szeretnének benne lenni a mise időpontjának  

megválasztásában. Eddig két komoly időpontjavaslat merült 

fel: szombat délután 5-6 óra között, vagy vasárnap este hét 

körül. Kérjük azok véleményét az időponttal kapcsolatban, 

akik szívesen bekapcsolódnának ebbe a misébe. Átbeszéltük 

egy éves reflexiós folyamat menetét, amely során rá tudunk 

tekinteni a plébániai közösség mai és látható jövőbeli 

szükségleteire. Ennek első részeként a következő hónapban 

szeretnénk majd egy kérdőív kitöltését kérni a hívektől.  

Az ifjúsági és hitoktatási munkacsoport pénteken 

megtartotta első közös megbeszélését. Sikerült beindítani a 

megszokott programokat és ezen túl újabb csoportokat 

beindítani az elmúlt hetek egyeztetései szerint. Az újak 

között fő célunk, hogy a középiskolásokat, fiatal felnőtteket 

és a fiatal házasokat külön csoportokba és programokba 

tudjuk meghívni. Kérjük, hogy ezen korcsoportokba tartozók 

nevét és elérhetőségét jelezzék az irodán.  

Szombaton "Veni Sancte", Szentlélek-hívó misével 

indítottuk az idei iskolaévet a Magyar Iskolában. 

Imádkozzunk különösen is a fiatalokért, szüleikért és 

nevelőikért! 

Újra nyitottuk a könyvtárat! Örömmel jelezzük, hogy újra 

megnyitottuk a Szent István teremben lévő könyvtárat, sőt 

egy jobban elérhető új részleget is elkezdtünk kialakítani a 

plébániai irodával szemben lévő szobában. Új lelkiségi 

irodalmat és magyar szépirodalmat helyezünk el, remélve, 

hogy többen fogják használni. Hétről hétre ÚJ könyveket is 

kínálni fogunk elvitelre. Ahogy korábban is működött, 

padsorok előtti asztalon balra kitettünk egy kis perselyt: azt 

kérjük, hogy annyi adományt tegyetek be ide a könyvért, 

amit gondoltok! 

 

 ZENEI ÉLET A PLÉBÁNIÁN 

Október 1-én a 11-es mise keretében indítjuk újra a bővülő 

családos-ifjúsági misénket! Hívunk fiatalokat és fiatal fel-

nőtteket, akik be szeretnének kapcsolódni az ifjúsági kó-

rusba! A tervek szerint októbertől a hónap első vasárnapján 

az ifjúsági kórus szolgál, a 3. vasárnap pedig a cserkészek. 

Az Ifjúsági kórus próbája a tervek szerint a Magyar Iskolá-

val egy időben, a hónap első vasárnapját megelőző szombat-

ján 10-12 óra között lesznek a St Edwards iskolában.  

Zenét szerető felnőtteket keresünk a Szent Erzsébet Scola 

Cantorum kórusunkba! Próbáinkat a templom babakápolná-

jában tartjuk hétfőnként este 8-10 között. Bővebb információ 

a (416) 300-9305 számon, scola.cantorum@gmail.com cí-

men kapható. Örömmel jelezzük, hogy a Scola még többször 

fog bekapcsolódni templomi szolgálatba. 

 Új plébániai facebook: stetoronto. Kérjük, hogy 

nézzétek meg, jelentkezzetek be rá és jelezzétek, ha van ötlet 

a jobb használatára! Elkezdtük bővíteni a plébániai honlap 

tartalmát.  

 Október 14-én, szombaton, 10-12 óra között egy közös 

kertészkedést szervezünk a templom körül. Akik szívesen 

bekapcsolódnának ebbe, jelezzék az irodán. 
 Elsőáldozási felkészítő indul szeptember 23-án és 

bérmálkozási felkészítő októberben, jelentkezni lehet az 

irodán: elsőáldozásra másodikos iskolás kortól, 

bérmálkozásra 14 éves kortól. 

 Irodalmi Délután a Templom Dísztermében október 15-

én du. 3 órakor ''Arany 200 - nekem áldott az a bölcső, mely 

magyarrá ringatott" címmel. Az ünnepi műsor vendége 

Tóth Péter Lóránt versvándor Magyarországról. A 

belépés ingyenes. 

Fizetett idősgondozót keresnek idős magyar férfihez 

Peterboroughban.  Részletek az iroda előtti hirdetőn. 

♥ Köszönet virágmegváltásra adományozóknak: 

Horváth Zoltán emlékére: Berden Margit, Birinyi George 

és Irene, Dala Imre, Göncz Mária, Hári Piroska, Hartl Edith, 

Hermann József és Ann, Kish Feri, Kmecz András és 

Erzsébet, Kocsis Katalin és Ferenc, Lecsek Margaret, 

Markovits Ferenc és Erzsébet, Pickó József és Mária, 

Rozinka Steve és Rose, Simonka család, Somlai Anna és 

Steve, Szalay Edit, Takács Erzsébet és Ferenc, Tóth Károly 

és Ilonka, Tóth Rozalija. Pálinkás Pál emlékére: Ritter 

Teréz, Varga László és Farkas Erzsébet. 

 



KÖNYÖRGÉSEK       szeptember 24 

1. Imádkozzunk a John Kovács - Nicole Snape  új há-

zaspárért, hogy hűségben és szeretetben, gyermekál-

dással éljék meg aranylakodalmukat. 

2. Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért, különö-

sen Dala Jimmyért, Benczik Györgyért, idősebb 

Engyel Gyuláért, és Engyel Terézért. 

3. Imádkozzunk nemrég elhunyt szeretteinkért, külö-

nösen Mészáros Jenőért, Horváth Zoltánért, Lipcsik 

Jánosért, és Csörgő Ildikóért 


